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Ao vigésimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, reuniu-se em 

caráter ordinário, a Câmara Municipal de Fazenda Vilanova – RS com os seguintes vereadores: Álvaro da Silva 

Brandão, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo 

Delcio de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental 

o presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão. A Ata número Zero Dez de dois mil e vinte e um, 

foi aprovada por unanimidade. Não houve: Correspondência e Pedido de Informação. Indicações consentidas: Número 

Zero Vinte e Oito, subscrita por Marcos com parceria de todos os demais vereadores, propondo a aquisição ou locação 

de britador móvel para uso na Saibreira; Número Zero Vinte e Nove, subscrita por Álvaro, propôs a instalação de painéis 

solares para a Associação de Água da Saibreira na Localidade Concórdia; Número Zero Trinta, subscrita por Delcio, 

propôs a doação de kits de material escolar para estudantes da rede municipal; Número Zero Trinta e Um, subscrita 

por Delcio, propôs a instalação de placas de identificação nos acessos às localidades do interior. Grande expediente: 

João defendeu seu posicionamento na busca por informações da Administração Municipal como forma de democracia, 

disse não ser inimigo do governo (referindo-se ao Executivo) e ser uma tentativa de evitar que erros se repitam, 

propondo uma parceria entre os vereadores. Leo ressaltou que o PL Zero Dezoito é uma possibilidade para que o 

município adquira as vacinas para o Covid. Relatou que há servidores municipais realizando a fiscalização na 

comunidade em prevenção ao vírus. Adverteu que foi realizada a atualização das informações no site do Município e 

ponderou sobre o estorvo decorrente da quantidade de denúncias recebidas no Executivo. Ordem do dia, foram 

admitidos os Projetos de Li do Executivo: Número Zero Dezessete (Reestrutura o Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de valorização 

dos Profissionais da Educação – CACS FUNDEB e dá outras providências) e o de Número Zero Dezoito (Autoriza a 

aquisição de vacinas para o enfrentamento da pandemia da Covid-19). Pronunciamentos pessoais: Sergio mencionou 

lacuna de contatos com a população em decorrência da pandemia. Agradeceu projeto encaminhado pela 

Administração, dizendo que na ausência de manifestação desta, colocaria em pauta uma indicação com proposta nesse 

sentido. Comentou ser necessária urgência em solucionar-se questão da Associação de Água da Concórdia. Disse se 

sentir prejudicado pela falta de especificação e generalização das informações publicadas no Jornal O Fato, na última 

sexta-feira (dia dezenove). Marcos sinalizou, que conforme veterinária responsável o estabelecimento Glória iniciará 

as atividades de produção já nesta semana. Comentou doação realizada para o Fundo Municipal do Adolescente, 

direcionando três por cento do valor de seu Imposto de Renda. Observou que foram retomados os serviços de roçada 

nas estradas, pela Secretaria de Obras. Falou sobre contato com seu Deputado em busca de recurso para o Município. 

Disse que contribuirá como vereador. Também observou sobre a publicação do O Fato, questionando a ausência das 

conquistas alcançadas com o uso destas diárias. Em aparte, Álvaro falou da legalidade das diárias executadas, 

indagando também a aridez da temática publicada pelo jornal, pois não foram mencionadas as conquistas da Câmara 

com estas diárias. Concluindo, Marcos complementou que o jornal deveria ter relatado os feitos decorrentes das diárias 

e se dispôs em ser parceiro em auxílio aos demais vereadores. Leo falou em favor da proposição do vereador Álvaro, 
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mencionando benefícios da aplicação da energia solar para a Comunidade e referindo-se à situação desta, 

complementou que há necessidade de se buscar a melhor forma de ajudar. Relatou o trabalho que realizou no uso de 

diária, falando da importância de fazer contatos em Brasília – ‘’evitei que o Município perdesse trezentos mil num 

projeto”. E finalizou ressaltando que utiliza suas redes sociais para publicar integralmente seu trabalho como vereador. 

João complementou comentários sobre o jornal se opondo ao fato de vereadores não eleitos participaram de curso, 

mas assim como os demais, concordou com a realização das diárias. Em aparte, Álvaro observou que o vereador 

mesmo não eleito pode participar de curso, pois conclui seu mandato em trinta e um de dezembro. Em nome da 

vereadora Ângela, retomou o esclarecimento do motivo e data de seu afastamento. Apoiou projeto para compra das 

vacinas. Recordou desafio para a provação do SIM, celebrando notícia de abertura do frigorífico. No espaço de 

liderança, Leo mencionou a importância da aprovação do SIM, apesar da dificuldade nesse processo, resultou em 

benefício. Referindo-se ao Facebook da Câmara, contestou o direcionamento político e conteúdo das publicações 

desejando harmonia nos conteúdos expostos. Prosseguindo, o presidente Delcio relatou satisfação da população 

quanto ao atendimento prestado na Ala Covid no Município e orientou que se busque auxílio médico já nos primeiros 

sintomas de contágio para maior eficácia do tratamento. Comentou sobre utilidade de execução das indicações 

pautadas. Quanto ao Facebook do Legislativo, disponibilizou a todos os vereadores, dizendo ser uma forma de 

interação com a população a fim de receber o feedback quanto aos trabalhos executados na Câmara. Assim, nada 

mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a colaboração de todos, invocou novamente a proteção de Deus, e deu 

por encerrada a sessão, convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia vinte e nove de 

março, às dezoito horas. 
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